
КОМІСІЯ
з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 
агресією Російської Федерації проти України

РІШЕННЯ № 16/337-н

09.04.2024 м. Славута

Про надання компенсації на відновлення 
пошкодженого об’єкта нерухомого майна 
Могге Розалії Карпівни 
№ ЗВ-05.04.2024-96147

Розглянувши заяву Могге Розалії Карпівни № ЗВ-05.04.2024-96147 про 
надання компенсації за пошкоджене майно, що знаходиться за адресою: Хмельницька 
область, Шепетівський район, місто Славута, вул. Острозька, буд. 119, подану через 
електронну публічну послугу «єВідновлення», відомоті, наявні в акті обстеження 
зазначеного об’єкта та у чек-листі з визначення розміру компенсації для відновлення 
пошкодженого об’єкта нерухомого майна, матеріали фотофіксації, заслухавши членів 
комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого 
майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 
агресією Російської Федерації проти України (далі — Комісія), керуючись пунктом 8 
Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об’єктів нерухомого 
майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 
спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної 
публічної послуги «єВідновлення», затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 21.04.2023 № 381 (далі -  Порядок №381), рішенням виконавчого комітету 
Славутської міської ради від 02.11.2023 № 320 «Про затвердження персонального 
складу та положення про комісію з розгляду питань щодо надання компенсації за 
пошкодженні об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, 
диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України», 
комісія ВИРІШИЛА:

1. Надати Могге Розалії Карпівні компенсацію для відновлення пошкодженого 
об’єкта нерухомого майна, що знаходиться за адресою: Хмельницька область, 
Шепетівський район, місто Славута, вул. Острозька, буд. 119, із використанням 
електронної публічної послуги «єВідновлення» у сумі 14 368 грн 36 коп. (три тисячі 
сто три гривні, 84 копійки).

2. Внести відомості про це рішення до Державного реєстру пошкодженого та 
знищеного майна.

3. Передати це рішення на розгляд та затвердження виконавчому комітету 
Славутської міської ради не пізніше п’яти робочих днів з дня його прийняття.

ПРИМІТКА:
у разі незгоди з рішенням Комісії про надання/відмову у наданні компенсації, зокрема з розміром компенсації, 
заявник має право подати заперечення до уповноваженого органу протягом п’яти робочих днів з дати

Виконавчий комітет Славутської міської ради
Хмельницької області



прийняття рішення Комісією;
у разі незгоди з іншими рішеннями, діями або бездіяльністю Комісії заявник має право подати відповідну 
скаргу до уповноваженого органу протягом п’яти робочих днів з дати вчинення таких дій або прийняття


